

9 сентября 2014 года

Вчера доллар США продолжил расти по всему спектру рынка – пара доллар/иена достигла максимальных значений за период после мирового финансового кризиса, а товарные доллары терпят крах на фоне всемогущей американской валюты. Сложно представить, что в настоящий момент могло бы замедлить эту динамику.

Обзор валютного рынка: Рост доллара США достиг апогея

Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)

- **Доллар США постоянно растет**
- **Динамика в паре AUDUSD выглядит многообещающей для быков по доллару США**
- **Важное заседание Швейцарского национального банка**

Вчера доллар США продолжил стремиться вверх и продемонстрировал впечатляющий рост против всех остальных основных валют. В ходе предыдущей сессии пара доллар/иена достигла нового максимума за период после мирового финансового кризиса выше 106,00 на фоне новости о небольшом снижении потребительского доверия в Японии, которое теперь замерло на месте вслед за улучшением, вызванным повышением НДС.

Фунт остается уязвимым, хотя в кросс-курсах мы наблюдаем признаки стабилизации, в частности, пара евро/фунт торговалась в боковом коридоре. Сегодня существует вероятность двустороннего направления для фунта, чему способствует выход данных по объему производства в Великобритании (объем производства в секторе обрабатывающей промышленности привлекает большее внимание), а также утреннее выступление председателя Банка Англии, Марка Карни, в ходе которого он обратится к Британскому конгрессу тред-юнионов.

Это первые интересные данные после критически важного развития событий в опросах на прошлой неделе и на выходных, касающихся референдума о независимости Шотландии, который пройдет 18 сентября. Еще один опрос – от газеты Guardian – продемонстрировал соотношение в 38% "за" по сравнению с 39% "против", что говорит об огромном количестве колеблющихся...

Федеральный резервный банк Сан-Франциско **опубликовал результаты** отчета, которые показали, что рынок, возможно, недооценивает темп, в котором Федрезерв США будет отказываться от аккомодации со следующего года, поскольку средний прогноз Федрезерва на следующие два года выше среднего прогноза первичных дилеров. Но будем справедливы к первичным дилерам, они знают, что сторонники смягчения правят Федеральным комитетом по открытым рынкам...

Что нас ждет

Позже, в ходе американской сессии, едва ли будет что-то примечательное, сейчас все самое интересное связано с позитивным настроением в отношении доллара. Теперь все зависит от того, удержится ли пара

доллар/иена выше отметки 105,50 и будет ли нанесен смертельный удар по паре USDCAD выше 1,1000 и по паре AUDUSD ниже 0,9250 – на момент написания мы уже на грани.

График: AUDUSD

Выжидательная позиция: упадут ли товарные доллары ниже критических уровней против американского конкурента? Последние события в паре AUDUSD выглядят многообещающими для быков по доллару США, поскольку прорыв отметки 0,9250 может способствовать набегу на уровни ниже 0,9000, если мы используем высоту фигуры "голова и плечи" в качестве основного признака потенциала для нисходящего движения (100%-ная проекция показана на графике).



Источник: Saxo Bank

Следующей важной проверкой для доллара США станет заседание ФРС в следующую среду, где мы, вероятно, столкнемся с определенной корректировкой текущего заявления о том, что мы, возможно, находимся внутри этого "продолжительного времени", и как долго ставка будет оставаться на уровне нуля – что говорит о том, что нам потребуется увидеть определенное изменение в выборе слов.

Тем не менее, несмотря на рост доллара США, который мы наблюдаем в настоящий момент, форвардная траектория ставок Федрезерва почти не изменилась за последнюю пару недель, а среднее значение колебаний в ожиданиях оставалось примерно на одном уровне большую часть года. Кроме того, улучшение данных также не оказывает достаточного давления, чтобы ожидать, что Федрезерв сделает что-то, кроме максимально поэтапных изменений.



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

Швейцарский фактор

Еще один важный вопрос заключается в том, что сделает Швейцарский национальный банк в следующий четверг – или раньше. Убедительный переход к карательным ставкам по депозитам до востребования может снова вернуть пару евро/франк в пределы старого торгового диапазона и подтолкнуть пару доллар/франк к паритету, в то время как отсутствие мер может означать возможное давление на нижний порог с вероятностью огромного разрыва в случае торговли ниже отметки 1,20, и если SNB решит "отпустить ситуацию". Маловероятно, но возможно.

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев
+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.